TAPHU®BI IIO JOEPOBOJIBHOMY CTPAXOBAHMIO 3AMMOB

lMepeyeHb KpUTEPMEB, HA OCHOBAHUKN KOTOPbLIX pa3mep CTPaxoBoro Tapuda dbyaeT nameHaTbCs
(andbdpepeHumnpoBaTbCA), a TakKe BENMUYNHBI 3TUX N3MEHEHUI

. BenuuunHa
Kputepui .
N3MEHEHUI
MpeameT (BUA) gorosopa ot 0,80 go 1,50
MnaTexecnocobHOCTb (3aemLumka) o1 0,75 pgo 2,00
Cpok ucnosnHeHust 06s13aTensLCTB ot 0,60 pno 2,00
XapakTepucTuka 3anora ot 0,70 oo 1,50
BoapacT 3aemwuka OT10,5 go 2,00
Cymma 3anma 0t10,35801,5
Ob6ecne4veHune 3amMa 3arnorom OT1 0,65 oo 2,00
BapuaHTbl puckos 0Ot 0,500 2,00
Tabnvua Tapudgos
MuHuManbHbIN BbasoBbin MakcumanbHbI
Tapud Tapud Tapud
0,0019% 0,131% 14,187%

CTtpaxoBbIM criy4yaem sIBMsieTca HeucnosnHeHme obsasatenscte CTpaxoBaTens (3aemMLiuka) no 4oroBopy
3anma.

Mpumep pacyeTa CTPaxoBoOW NPEMUN.

CrtpaxoBasi npemMus paccunTbiBaeTCA NyTeM YMHOXEHMS CTPaxoBOro Tapuda Ha CTPaxoBylo CyMMY.
CtpaxoBon Tapudg paccuutbiBaeTcd MnyTeM YMHOXeHust 06asoBoro Tapuda Ha nonpaBOYHbIE
KoadhpmUMEHTbI B 3aBUCUMOCTM OT:

- npegmeTta (BuMga) poroeBopa (COOTBETCTBYKOLUMIA [OroBopy OaHKOBCKOrO 3avma nonpaBOYHbIN
KoapbmumeHT paseH 1,00);

- MraTexecnocobHOCTM (3aemLumka) (COOTBETCTBYIOLWMA NOATBEPXKOEHHOW MraTexecnocobHOCTM
3aeMLLMKa NoNpaBoOYHbIN ko3 dumumeHT paseH 1,00);

- Cpoka UCMorHeHns oba3aTenbcTB (COOTBETCTBYHOLUMIA NATUMETHEMY CPOKY MCMOMIHEHUSA 006A3aTenbCTB
nonpaBoYHbIN ko3ahduLmeHT paseH 1,00);

- XapaKTepucTuKu 3arnora (B KadecTBe 3arnora BbICTynaeT OOHOKOMHATHasa KeBapTupa B r. Anmarsl,
COOTBETCTBEHHO NOMNpaBoYHbIN KoadduumeHT paseH 1,00).

- BO3pacT 3aemLumka (B pacyeT bepeTcsa 3aemMuimk Bo3pacTom oT 18 go 21 roga)

- cymMmma 3anma ( 3amm Ha cymmy 9 000 000 TeHre)

- obecneyeHne 3anma 3anorom (B kadyectse obecneyeHuss OAHOKOMHaTHas KsapTupa B r. Anmarhbl)

- BapuaHTbl pUCKOB (6€3 AOMONHUTENbHBLIX PUCKOB)

1. CTpaxoBov Tapud 4ns nonHoro naketa puckos paeeH 0,131% * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 1,00 = 0,131%.
2. CtpaxoBas npemusa = Ctpaxoson Tapud * Ctpaxosasd cymma = 0,131% * 9 000 000 TteHre = 11 823
TeHre.



